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CI) > Interfaccia uomo-macchina facilitato
grazie al touch screen da 7” e il software a
icone (A)
> Nessuna contaminazione interna tra i gas:
due circuiti distinti con 4 tubi, 2 per R134 e 2
per 1234yf; 2 evaporatori, 2 compressori, 2
condensatori, 2 filtri, 2 serbatoi

> Circuiti separati per il trattamento degli olii:
3 canali per R134a con bilancia + 3 canali
per HFO1234yf con bilancia (standard, usato,
ibrido)

> Lavaggio circuito automatico ad ogni
cambio di olio

> (Carica agevolata in ogni condizione di
temperatura grazie al sistema BST (by SPIN)

> Funzione WSC (Winter-Summer-
Compensation). Possibilita di correzione della
quantita di gas caricato operando con i tasti
+/- ¢ il controllo delle pressioni HP/LP (B)

> Database integrato aggiornabile da porta

> Massima efficienza nel recupero grazie alla
funzione “MULTIPASS” di serie (C)

> Lavaggio impianto A/C ad allagamento (kit
cod. 01.000.96 a richiesta)

> Lavaggio impianto A/C a ricircolo tipo
AUDI/VW (kit cod. 01.000.139 a richiesta)

> Test perdite in pressione con kit azoto/
idrogeno (kit cod. 01.000.218 a richiesta)

> Analizzatore refrigerante R1234yf a norma
SAE e VDA integrato a richiesta (kit cod.
01.000.205)

> Stampante di serie

O > Bedienungsfreundliche Software und
Systemsteuerung dank des 7” Touchscreen-
Displays und Ikonen (A)

> Keine Kontamination zwischen zwei
Kéltemitteln: Zweikreisausfithrung mit 4
Schlduchen (2 fiir R134a, 2 fiir HF01234yf),
Doppelverdampfer, Doppelkompressor,
Doppelkondensator, Doppeltank fiir die
Kdltemittel, Dopplefilter

> Automatische Innenreinigung bei jedem
Kéltemittelwechsel.

> Zweikreisausfiihrung fiir die Ole: 3 Kandle
fiir R134a mit der Waage + 3 Kandle fiir
HF01234yf mit der Waage (Standarddl, Altdl,
Hybridol)

> Automatische Systemreinigung nach
jedem Qlwechsel.

> Optimierte Gasbefiillung unter
verschiedenen Temperaturbedingungen mit
dem BST System (by SPIN)

> WSC Funktion (Winter-Summer-
Compensation). Korrektur der aufgeladenen
Kéltemittelmenge mit + / - , Druckkontrolle
(HP/LP) und Temperatur (B)

> Integrierte Datenbank und USB-Anschluss
fiir Dateniibertragung

> Leistungsféahige Gasriickgewinnung dank
der “MULTIPASS”- Funktion (C)

> Klimaanlage-Durchspiilen (Kit 01.000.96
auf Anfrage)

> Recycling-Spiilung, AUDI/VW-Typ (Kit
01.000.139 auf Anfrage)

> Leckkontrolle mit Stickstoff/Wasserstoff
(Kit 01.000.218 auf Anfrage)

> Gasanalysegerét fir R1234yf (Zubehér auf
Anfrage cod. 01.000.205)

> Drucker inbegriffen

R134a / HFO1234yf

I particolari che
fanno la differenza

The details that
make the difference

G:E > Easy HMI (Human-Machine Interface)
facilitated by a 7” touch screen and an icon-
view software (A)

> No internal contamination between the
gases: two separate circuits with 4 hoses,
2 for R134 and 2 for 1234yf; 2 evaporators,
2 clgmpressors, 2 condensers, 2 filters, 2
tanks

> Separate circuits for the treatment of
different oils: 3 channels for R134a with
scale + 3 channels for HFO1234yf with
scale (standard, used, hybrid). Automatic
circuit washing at every oil change

> Easy charge in all temperature conditions
thanks to the BST system (by SPIN)

> WSC (Winter-Summer-Compensation)
function. Possibility to correct the amount
of gas loaded by scrolling the +/- keys and
using the HP/LP pressure control (B)

> Integrated database upgradeable from
USB port

> Maximum efficiency during recovery
thanks to the standard “MULTIPASS”
function (C)

> Flushing cleaning of the A/C system (kit
01.000.96 on request)

> Recycling cleaning of the A/C system,
AUDI/VW type (kit 01.000.139 on request)

> Leakage test with nitrogen/hydrogen (kit
01.000.218 on request)

> Optional R1234yf refrigerant analyzer
compliant with SAE/VDA norms (Kit
01.000.205)

> Printer included

@ > Facil IPM (Interfaz Persona-Maquina) facilitada

por una pantalla tactil de 7” y un software de
visualizacion con iconos (A)

> Ninguna contaminacion interna entre
los gases: dos circuitos separados con 4
mangueras, 2 para R134 y 2 para 1234yf; 2

evaporadores, 2 compresores, 2 condensadores,

2 filtros, 2 tanques

> Circuitos separados para el tratamiento de
diferentes aceites: 3 canales para R134a con
bascula + 3 canales para HF01234yf con
bascula (estandar, usado, hibrido)

> Lavado automatico de circuito en cada cambio

de aceite
> Carga fécil en todas las condiciones de

temperatura gracias al sistema BST (por SPIN)

> Funcion WSC (Compensacion Invierno-
Verano). Posibilidad de corregir la cantidad de

gas cargado utilizando las teclas +/- y el control

de presion AP/BP (B)

> Base de datos integrada actualizable desde el

puerto USB
> Maxima eficiencia durante la recuperacion

gracias a la funcion estandar “MULTIPASS” (C)

> Lavado instalacion A/A por inundacion
REFILLING (kit 01.000.96 bajo pedido)

> Lavado instalacion A/A por reciclaje tipo AUDI/

VW (kit 01.000.139 bajo pedido)

> Prueba pérdidas en presion con nitrégeno/
hidrégeno (kit 01.000.218 bajo pedido)

> Analizador de refrigerante R1234yf
opcional conforme a las normas SAE/VDA (Kit
01.000.205)

> |mpresora incluida

Les caracteristiques
qui font la difference

Die Details machen
den Unterschied aus

Los detalles que
hacen la diferencia

Pa3Huua B getansax

CD > Interface IPM (Interface Personne-Machine)

facilitée par un écran tactile de 7” et un logiciel
d’affichage par icones (A)

> Pas de contamination interne entre les deux
gaz: deux circuits séparés avec 4 tuyaux, 2
pour R134 et 2 pour 1234yf; 2 évaporateurs,
2 compresseurs, 2 condenseurs, 2 filtres, 2
rEServoirs.

> Circuits séparés pour le traitement des
différentes huiles: 3 canaux pour le R134a

avec balance + 3 canaux pour HFQ1234yf
avec balance (standard, usée, hybride). Lavage
automatique du circuit a chaque changement
d’huile

> Charge facilitée dans toutes les conditions de
température grace au systéme BST (par SPIN)

> Fonction WSC (Winter-Summer-
Compensation). Possibilité de corriger la quantité
de gaz chargée en faisant défiler les touches +/-
et en utilisant le controle de pression HP/BP (B)

>SBase de données extensible a partir du port
USB

> Efficacité maximale pendant la récupération
grace a la fonction standard “MULTIPASS” (C)

> Nettoyage systéme A/C par remplissage (avec
kit 01.000.96 sur demande)

> Nettoyage systéme A/C par recyclage type
AUDI/VW (avec kit 01.000.139 sur demande)

> Test des fuites en pression avec azote /
hydrogeéne (kit 01.000.218 sur demande)

> Analyseur réfrigérant R1234yf optionnel
conforme aux normes SAE/VDA (Kit 01.000.205)

> Imprimante de série

> CEeHCOpHbIN aKpaH 7", nerkue Ans NoHUMaHus
KoMaHfb! 1 nporpamMmHoe obecneyenve (A)

> OTCTYTCBME KOHTAMUHALMN MEXaY ABYMS
XnafareHTamu: ABONHast CUCTEMS C YeTbIpMS
wnaHramm (2 ansa R134a 1 2 gna HFO1234yf), osa
vycnapuTens, 1Ba KOMNpeccopa, ABa KOHAEHcaTopa,
ABa bannoHa 4ns pasHbIX XnagareHTos, ABa
unbTpa

> [IByXKOHTypHas cuCTeMa Ans Macen: 3 kaHana
ans R134a c Becamu + 3 kaHana ans HFO1234yf
C BECaMM (ANns CTaHAAPTHOro, 0TpaboTaHHOro 1
rbpugHoro macen)

> ABTOMaTUYECKast IPOMbIBKA CUCTEMbI MOCE
KaXgon CMeHbI TUna macna

> OnTUMM3aLMa 3anpaBku rada npu pasnnyHbIX
TemnepatypHoIx ycrnosusix (cuctema BST - SPIN)
> Oynkumns WSC (Winter-Summer-Compensation).
113MeHeHue Konn4yecTea 3anpaBneHHoro
XnapareHTa ¢ NOMOLLbIO +/-, KOHTPOSb AABNEHMUS U
Temnepatypsl (B)

> BcTpoeHHasi 6a3a faHHbIX 1 Bbixog USB ans
nepefayun AaHHbIX

> OdchekTnBHAs 0TpabOTKa XNapareHTa ¢
nomoLubto dyHkumn MULTIPASS (C)

> [1pombliBka KoHAWLMOHepa (Heobxoaum apr.
01.000.96 no 3anpocy)

> [10 Ans NPOMBIBKY CUCTEMbI C PELMPKYNSLMEN
(VW, Audi) (Heobxogum apt. 01.000.139)

> [Noaaepxka Habopa Ans 0bHapyXeHus yTevek

npy noMoLLy asoTa
> BCTpoeHHbIit aHanusatop rasa R1234yf (no

32.1puLy v i.vuu.cuY)

> [Mov4ied
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Optional Accessories
Accessori a richiesta
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QO CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

&SIV s /o

QO CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1 Display a colori 7” touch screen v 1 Colour display 7” touch screen v 1 Ecran a couleurs 7” touch screen 4
Capacita serbatoi, Tanks capacity, Capacite reservoirs,
2 con 2 celle di carico 2x10.5Kg 2 with 2 loading scales 2x10.5Kg 2 avec 2 balances de charge 2x10.5Kg
3 Pompa a vuoto 100 It/min 3 Vacuum pump 100 It/min 3 Pompe a vide 100 It/min
Carica agevolata in ogni condizione Facilitated charge in each Charge facilitée dans toutes les
4 ditemperatura grazie al sistema BST |V 4 temperature condition with BST v 4 conditions de température grace au | v
(by SPIN) system systéme BST (par SPIN)
5 Capacita compressore 2 x 400 gr/min 5 Compressor capacity 2 x 400 gr/min 5  Capacite compresseur 2 x 400 gr/min
6 Recupero automatico v 6  Automatic recovery v 6  Reécuperation automatique 4
7 Scarico olio automatico v 7 Automatic oil discharge 4 7 Décharge huile programmable v
8  Vuoto programmabile v 8  Programmable vacuum 4 8  Vide programmable 4
9 Test vuoto programmabile (in mbar) | v/ 9 Programmable vacuum test (mbar) | v/ 9 Test vide programmable (mbar) 4
10  Iniez. olio/add. standard con bilancia | v 10 gélg?gd'twe injection standard with 4 10  Injection huile/additive 4
11 Iniezione olio/additivo vetture ibride, v 11 Injection oil/additive by hybrid v 11 Injection huile/addit. voitures Hy- v
con bilancia vehicles, with scale brides
12 Software vetture ibride v 12 Software hybrid vehicles v 12 Software voitures hybrides 4
13 Carica gas automatica v 13  Automatic gas charge v 13 Charge gaz automatique v
14 4 tubi (2xR134a e 2xR1234yf) v 14 4 hoses (2xR134a & 2xR1234yf) v 14 4 tuyaux (2xR134a & 2xR1234yf) 4
15 Compensazione carica Vv 15 Guided charge compensation Vv 15 Compensation charge WSC J
guidata WSC manuale manual WSC guidée manuelle
16  MULTIPASS automatico v 16  Automatic MULTIPASS v 16 MULTIPASS automatique v
17 Software multilingue v 17 Multilingual software v 17 Software multilingues v
Banca dati integrata (auto, Built-in database (cars, industrial Ban ées intégré
L 2 - - , que des données intégrée
13 \;er?&l)llér)ldustnah, macchine v 18 vehicles, agricultural machines) v 18 (voitures, PL, machines agricoles) v
19 Banca dati personale v 19  Personal database v 19 Base de données personelle v
Software per lavaggio ad S ) h ’
- oftware for flushing cleaning Software nettoyage par remplissage
2 ﬁ'é?]?:sr{‘:)"‘“ (con kit 01.000962 | v 20 (yith kit 01.000.96 on request) | ¥ 20 (avec kit 01.000.96 sur demande) | ¥
Software per lavaggio a ricircolo ) . Software nettoyage par recyclage
21 (VW) (con kit 01.000.139 a v 21 ?ﬁ{;‘fﬁfg%ggﬂg‘%g'fea"d:gtng) v 21 (VW) (avec kit 01.000.139 sur v
richiesta) o a demande)
22  Selezione tubi di carica automatica | v/ 22 é\g;(;g\atlc selection of charging 4 22  Sélection tuyaux charge automatique | v
23 Scarico gas incondensabili Manual/Autom 23 Discharge of incondensable gases Manual/Auto 23 Décharge gaz non condensables Manual/Auto
24 Regolazione lunghezza tubi v 24 Hose length adjustment v 24 Réglage longueur tuyaux v
Lavaggio Automatic gjgﬁgggu o
Lavaggio interno di pulizia automatico in . . flushing in case s .
25 automatico caso di cambio 25 Automatic internal cleaning of the change of 25 Nettoyage intérieur automatique :1 n:;';z éj:ment
tipo di olio the oil type type de huile
26 Manometri analogici AP/BP classe 1 | 4 manometri 26  Analogue HP/LP gauges class 1 4 gauges 26 Manométres HP/BP class 1 4 manometres
27 Manometro pressione bombole 2 manometri 27 Bottle pressure gauge 2 gauges 27 Manometre pression bouteilles 2 manometres
08 Controllo perdite con azoto con kit v 28 Leakage test with nitrogen with v o8 Control des fuites avec kit azote v
cod. 01.000.218 (a richiesta) kit cod.01.000.218 (on request) cod. 01.000.218 (sur demande)
29 Riempimento programmabile v 29 Programmable refilling of the v 29 Remplissage les bouteilles v
delle bombole interne internal bottles intérieures
Analizzatore refrigerante R1234yf Optional built-in R1234yf refrigerant Analyseur de gaz réfrigérant R1234yf
30 anorma SAE e VDA integrato a v 30 analyzer compliant with SAE/VDA 4 30 intégré conforme aux normes SAE/ |V
richiesta (kit 01.000.205) norms (Kit 01.000.205) VDA, optionnel (Kit 01.000.205)
3 Aggiornamento della banca dati v 31 Upgrade of database and graphic v 31 Mise-a-jour de la banque des v
e della grafica via USB via USB données et de la graphique par USB
32 Trasferimento dati su PC v 32 Data transfer to PC v 32 Transfert des données vers un PC v
33  Stampante 4 33 Printer 4 33 Imprimante v
34 Versione R134A/HFQ 1234YF 4 34 Version R134A/HFO 1234YF v 34 Version R134A/HFO 1234YF v
35 Dimensioni, cm 62x57x118 35 Dimensions, cm 62x57x118 35 Dimensions, cm 62x57x118
36 Peso, kg 110 36 Weight, kg 110 36 Poids, kg 110
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AUTOMOTIVE
EXPERTISE

@ TECHNISCHE DATEN ) CARACTERISTICAS TECNICAS @)  TEXHWYECKVE [IAHHbIE

1 77 touch screen Farbdisplay v 1 Pantalla de colores 7" touch screen |V 1 UgeTHoit aucrineit 7” touch screen v
TankgroBe, Capacidad tanque, BmecTumocTb Garnoxa,
2 mit 2 Waagen 2x10,5Kg 2 con 2 células de carga 2x10.5Kg 2 C BEcamy, 2 L. 2x10,5Kg
3 Vakuumpumpe 100 It/min 3 Bomba de vacio 100 It/min 3 BakyymHblit Hacoc 100 n/mMuH
Sﬁféf"veerrfcﬁiszﬁ,fg,:'”"g Carga facil en todas las condiciones OnTmMu3aLVs 3anpaBku rasa npu
) ) v 4 de temperatura gracias al sistema v 4 pa3nuuHbIX TEMNEPaTYPHbIX YCTIoBUSX |V
Temperaturbedingungen mit dem BST BST (por SPIN) (cucTewa BST - SPIN)
System (by SPIN)
5 Kompressorleistung 2 x 400 gr/min 5 Capacidad compresor 2 x 400 gr/min 5  TponssogutenbHocTb komnpeccopa | 2 X 400 rp/mMuH
6 Automat. Riickgewinnung 4 6 Recuperacion automatica v 6 AsTOMaTM4ecKas pekynepaLms v
7 Autom. Olablass v 7 Descarga aceite automatica v 7 ABTOMaT4eckuit cnvB macna 4
8 Einstellbare Vakuumzeit (mbar) v 8 Vacio programable (mbar) v 8 I(-Ingggl’,?MMMpyeMoe BaKyymmuposarme |,
9 Einstellbarer Vakuumtest (mBar) v 9 Prueba de vacio programable (mbar) |V 9 {r':])g;f)a MM/pYEMbI Bakyyn-TeCT v
10 Autom. Additiv-/Olinjektion bei v 10 Inyeccion de aceite/aditivo standard v 10 Cuctema Bnpbicka Macna/Y® v
Standardfahrzeugen, mit der Waage con bascula KpacuTens, ¢ Becamm
11 Autom. Additiv-/Olinjektion bei v 11 Inyeccion de aceite/aditivo vehiculos v 11 Efgj&i:"g?gﬁg;jcﬂ? :}5 nHeX |V
Hybridfahrzeugen, mit der Waage hibridos con bascula P o A pia
aBTOMObunen
12 Software fir Hybridfahrzeuge v 12 Software vehiculos hibridos v 12 110 Ann padorel ¢ iuGpaaHelv v
aBTOMOBMNAMM
13  Gasbefiillung, automatisch v 13 Carga gas automatica v 13 AsTowarnieckas 3anpaska v
XnapareHTa
14 4 Schlduche (2xR134a & 2xR1234yf) |V 14 4tubos (2xR134a & 2xR1234yf) v 14 4 wnawra (2xR134a & 2xR1234yf) |V
Compensacion carga WSC Komnercauys 3anpasku WSC
15 Manuelle WSC v 1 asistida manual v 15 B PYYHOM pexiume v
16 MULTIPASS automatisch v 16 MULTIPASS automatico v 16 MULTIPASS astomar v
17 Mehrsprachige Software v 17 Software multiliniie v 17 PyccudpuumposatHoe MO v
Integrierte Datenbank (PKWs, Banco de datos integrado (coches,
18 LKWs, Nutzfahrzeuge, v 18 vehiculos industriales, maquinas v Ei;sii’;::igaaa Rarirbix ((/a, rfa v
Landmaschinen) agricolas)
19 Persénliche Datenbank v 19 Base de datos personal v 19 Tonb3oBaTenbckas 6asa AaHHbIX v
20 Software fiir das Durchspiilen v 20 Software para lavado por inundacion 20 MO Anst NpOMbIBKM CUCTEMBI v
(Satz 01.000.96 auf Anfrage) (con kit 01.000.96 bajo pedido) (01.000.96 no 3anpocy)
- ’ . Software para lavado por reciclaje MO Ans NPOMbIBKN CUCTEMBI C
Software fir die Kreislaufspiilung . ; . "
21 (VW)(Satz 01.000.139 auf Anfrage) v 21 (VW)(con kit 01.000.139 bajo v 21 peumpkynsiupeir (VW, Audi) (01.000.139 |V
pedido) 1o 3anpocy)
22 Autom. Auswahl v. Fillschlduchen v 22 Seleccion tubo de carga automatica |V 22 Agtomar. Bbibop pabounx LunaHroB v
23 Ablass vom nichtkondensierbaren Gas| Manual/Autom 23 Descarga gases incondensables Manual/Autom. 23 CHpoc HeKoHAEHCMPOBaHHbIX ra3os pyuHoit/aBTOMaT.
24 Einstellung Schlauchlange v 24 Ajuste longitud de tubos v 24 Hactpoitka AnvHbl WNaHroB v
Automatische Lavado
95 Software fiir die Innenspiilun Spiilung o in caso 25 Lavado interno de limpieza automatico en ABTOMATHYECKas BHYTPEHHSS ::mm:;.;p:gni?m
plung di cambio tipo automatico caso de cambio NpOMbIBKa mcl‘.jr;y:n reHTa
di olio de tipo de gas e
26 HP/LP Manometer class 1 4 manometer 26 Manémetres BP/HP class 1 4 manoémetres 26 MaromeTtpsl HP/LP class 1 4 maHomeTpa
27 Innenflasche Druckmanometer 2 Manometer 27 Mandmetro presion bombona 2 manémetres 27 MaHomeTp aaeneHus B 6annoHe 2 MaHomeTpa
08 Leckkontrolle mit dem Stickstoff (Satz v o8 Control pérdidas con nitrégeno con kit v 08 Egﬁem:;;asoe‘:ifﬂﬂm oMo v
01.000.218 auf Anfrage) cod. 01.000.218 (bajo pedido) PYMERI yTEdeK npu NoMoL
asota ( 01.000.218 no 3anpocy)
29 Nachfiillen der internen Flaschen v 29 Relleno programable de las v 29 Mporpammmupyemas fo3anpaska v
bombonas internas BHYTPEHHEro pesepByapa
fEJrr]%;bzael.J;e? G:;e;réag :E?\%?At Analizador integrado de refrigerante BcTpoeHHbiit aranusatop rasa
30 auf Anfragi, (%ubehijr cod ’ v 30 R1234yf conforme a las normas SAE/ |V 30 R1234yf, onuus (no 3anpocy v
01.000.205) VDA, opcional (Kit 01.000.205) 01.000.205)
31 Update der Datenbank dber USB v 31 Ac}gallqu|on del banco de datos y v 31 O6HoBneHue 6a3bl AaHHbIX v
gréfica via USB yepes USB
32 Dateniibertragung auf PC 32 Transferencia de datos a PC 32 3arpyaka ganHbix Ha MK
33 Drucker v 33 Impresora v 33 Mputep v
34 Version R134A/HFO 1234YF v 34 Version R134A/HFO 1234YF v 34 Bepcus R134A/HFO1234YZ v
35 Abmessungen, cm 62x57x118 35 Dimensiones, cm 62x57x118 35 TabapuTHble pasmepbl, CM 62x57x118
36 Gewicht, kg 110 36 Peso, kg 110 36 Macca, kr 110
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